

13 ноября 2015 года территориальная избирательная комиссия Хотынецкого района провела интеллектуальную познавательную игру по вопросам избирательного права «Поле чудес» по теме: «Будущий избиратель должен знать», которая организована на базе МБОУ Краснорябинской средней общеобразовательной школы. Игра была проведена в рамках проведения Дня молодого избирателя. Соорганизатором и ведущей мероприятия являлась социальный педагог учебного учреждения Тасенко Виолетта Анатольевна.



Показать свои знания по избирательному праву выпала возможность ученикам 9 класса.

Приветствуя участников, председатель территориальной избирательной комиссии Матюхина Людмила Алексеевна подчеркнула особую роль молодого поколения в современном обществе, выразив надежду активности будущих избирателей в выборах и развития у молодежи коммуникативной и информационной компетенции в области избирательного права.

Ребята ответственно подготовились к мероприятию

Игра получилась увлекательной и интересной. Участники: правильно отвечали на вопросы ведущего. Соревнование «троек» проходило как спортивное соревнование, но учащиеся соревновались не в силе и ловкости, а в знаниях – кто больше знает и быстрее соображает.



Буквы открывались одна за другой и получались слова, очень сложные как по звучанию, так и по значению, но это не пугало участников. Все вместе познакомились с терминами избирательного законодательства (инаугурация, агитация, электорат), рассуждали о выборах. В финале сразились Ветрова Ирина, Яцюк Денис, Симонова Дарья. Задание финального тура было не менее сложным, но не составило никакого труда правильно назвать сразу слово – легитимность.

В итоге, победителем был признан Яцюк Денис. Ребята ответственно подготовились к мероприятию и показали высокие результаты правовых знаний.

В игру были вовлечены зрители, с ними поведен конкурс «Юридических ситуаций». Присутствующие активно отвечали на вопросы, показывая знания основ избирательного права и государственного устройства и управления Российской Федерации.



Людмила Алексеевна, поблагодарила участников за интересную игру и глубокие знания в области избирательного права. Все игроки получили памятные призы от Избирательной комиссии Орловской области.

Активное участие будущих избирателей в таких мероприятиях — это залог их активной жизненной и гражданской позиции в будущем. Мы уверены, что они научатся делать правильный Выбор во всем и будут добропорядочными гражданами нашей Родины, — подытожила директор МБОУ Красноябинской средней общеобразовательной школы Селихова Любовь Владимировна.

